П Р О Т О К О Л
№  1 
           Днес 04.09.2019 г.  от 16.00 ч. се проведе заседание на Общинска избирателна  комисия гр. Лом .Присъстваха 9 членове , отсъстваха  4 членове. 
          По  първа  и  втора точка от дневния ред  думата взе Председателя на ОИК .Направено бе предложение за ИТ специалист и  се  прие единодушно  за тази позиция да бъде назначено лицето Иван Райков , проведе се гласуване.
         За технически  сътрудници ще се вземе допълнително решение в понеделник на 09.09.2019 г. 
         По Решение № 619 се предложи  да се изработи още един печат. 
         По Решение № 618 да се извърши маркиране на печатите. 
         По Решение № 623 да се направят отделни регистри за публикуване на сайта на ОИК – гр.Лом.
         По Решение № 607  да  бъде  направено информационно табло с указателни табели на ОИК  и се вземе решение къде да бъде  поставено.
         ОИК да определи място за  поставяне  на информационното  табло   и  обявяване на решенията в сградата на Общинския съвет гр.Лом на ул. Дунавска № 12  -  във фоайето  на партера на  стената в ляво.
         По  Решение № 648 от 28.08.2019 г. относно приемане на жалбите от секционните комисии и  решенията се  поставят на таблото. Гласува се явно и поименно , не се гласува  „въздържал се“.Подписва се протокола от този който не е съгласен, като се подписва с „особено  мнение“, като го мотивира .При гласуването се записват имената на членовете , които са  „за“ и които са „против“.
[bookmark: _GoBack]         Относно :  Хронограмата на ЦИК – да се поставят на видно място секциите в които ще се гласува и определя  местата. До 11.09.2019 г. трябва да се регистрират кандидатите за кметове – до 16.09.2019 г. – 17.00 ч.Да се определи от коя дата да се приемат заявленията на кандидатите за кметове.До 11.09.2019 г. да имаме списъците на гражданите, които могат да гласуват и да регистрираме партиите и коалициите които ще участват в изборите.
          До 16.09.2019 г. да се регистрират партии и коалиции.Ако имат непълноти и грешки в графа се отбелязват забележките и в тридневен срок да се отстранят.За всяка регистрация ОИК взема отделно решение.След приключване на обсъжданията комисията взе следните  решения:
·  Определя място за обявяване на взетите решения в сградата  на Община гр.Лом , находяща се на ул.“Дунавска „ №  12 на партерен етаж на стената на входната врата в ляво.
· С  Решение ОИК  определи един експерт Иван Райков в период от 09.09.2019 г. до 7 дни включително от обявяване на изборния резултат , съгласно Решение № 616-МИ от 15.08.2019 г. на ЦИК.
· Отлага вземането на решение за назначаване на 2 бр. технически сътрудници за следващото заседание на ОИК.
           
         
